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Abstract 

The ways of optimization of e-democracy in Ukraine. 
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Так як зараз курс направлений на прозору демократійну систему актуальність введення і 

оптимізації е-демократії дуже велика. Якщо коротко,  суть електронної демократії зводиться до 

використання інформаційних технологій для посилення демократичних процесів у державі.  Метою 

впровадження електронної демократії в Україні є зміна форми й ступеня залучення громадян до 

прийняття політичних рішень. Одні з основних  переваг е-демократії це: зниження витрат на 

здійснення демократичних процедур та залучення громадян до прийняття рішень. 

Основні проблеми 
Впровадження електронної демократії відбувається в 4 етапи: 1) наявність технічної бази; 2) 

створення систем е-документообігу; 3) електрона взаємодія та надання електронних послуг; 4) 

створення механізмів для реалізації державної політики. Органи самоврядування намагаються 

активніше впроваджувати технології електронної демократії. Проте більшість регіонів України все 

ще перебуває між першим та другим етапами. Оптимізації е-демократії в Україні перешкоджає 

відсутність політичної волі, низька технологічна готовність та кваліфікація кадрів, а також мале 

фінансування. 

Оптимізація 

На даний час громадянське суспільство України перебуває на етапі активного розвитку, тому 

найдієвішим, є оптимізація електронної демократії на рівні регіонів та великих міст. Наступним 

шляхом для оптимізації буде необхідність проводити активну роботу з підвищення довіри до органів 

влади, розвитку громадянського суспільства й активізації участі громадян у вирішенні проблем 

громади. Події в Україні останніх років засвідчили, що носіями демократичних змін можуть бути 

виключно активні громадяни та громадські організації. Як видно зі статистичних і соціологічних 

даних діючим інструментом для спілкування і джерелом інформації є форуми. Тому створення 

форуму на сайті органів влади й активна участь у ньому є дуже важливим. 

Наступні кроки допоможуть Україні швидше оптимізуватись до введення електронної 

демократії: 

― потрібно утворити єдиний центральний орган влади, відповідальний за міжвідомчу 

координацію в сфері інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ); 

 

― провести міжнародний ІТ-аудит сфери електронного урядування, у тому числі нормативно-

правової бази; 

― вимірювати ефективність роботи влади через ступінь використання ІКТ; 

― зробити загальнодержавними окремі проекти Майдану; 

― провести національну інформаційно-просвітницьку кампанію з питань електронної 

демократії; 

― здійснювати постійне навчання основам електронного урядування. 



Отже, подальше впровадження ІКТ у систему суспільних відносин  України дасть змогу 

розширити можливості суспільно-політичної участі громадян, створити умови для зростання 

громадської активності та становлення е-демократії. 
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